
Algemene Ledenvergadering Gel
16 april 2024
Aanwezige bestuursleden: Amber, Anouschka, Bo, Frederike en Michel

Afwezig bestuurslid met afbericht: Karin

Aanwezige overige leden: 60

Notulist: Frederike resp. Michel

Opening en goedkeuring notulen vorige ALV
Alle aanwezigen krijgen een drankje van Gel. De voorzitter opent de vergadering om 21:18 uur en
heet de aanwezige leden welkom.

Voorzitter Amber toont de agenda voor vanavond.

Wie heeft op- of aanmerkingen over de notulen van de ALV van 16 mei 2023? Niemand, de
vergadering keurt ze goed.

Wie o wie?
Het bestuur stelt zich voor: Amber, Anouschka, (Karin), Bo, Frederike en Michel.

Hierna worden de commissies gepresenteerd en toegelicht:

● Lesgevers: Arnout, Alison, Tessa, Amber, Thijs, Bo, Anouschka, Erik, Michel, Daphne,
Michiel, Esther, Frederike en Rick

● Muziekcommissie: Arnout, Jiri, Bo en Thijs

● Feestcommissie: Nikki en Bram (beide NIEUW!), Melle, Janey, Amber, Alison, Frederike,
Fiona (stopt) en Petra

● PR-commissie: Michel, Amber, Yvonne (NIEUW!) en Henk (helaas stopt Rick, applaus voor
hem!)

● WELKOMmissie: Tessa, Michel, Bo, Jurian, Fiona en Amber

● Lustrumcommissie: Amber, Thijs, Rick, Petra, Michel

Totaal nu 25 actievelingen.

Leden die tijdens de vergadering interesse toonden in het versterken van een commissie:

● Bart bestuur!

Elke commissie is op zoek naar meer mensen.

Jaarverslag: terugblik 2023
Wij kijken terug aan de hand van vele foto’s op een fantastisch jaar! Zoals de Actievelingendag in
september 2023, München, het Rock ’n Roll weekend op Terschelling en een aantal feestjes en
thema-avonden!



Financieel verslag 2023
De kascommissie bestaande uit John Scheffers en Wouter Rooij heeft alle cijfers bekeken. Ze hebben
tot hun teleurstelling niks kunnen vinden wat niet klopte. Lekker bezig Michel.

Financieel verslag:
● Rock ’n Borrel januari 2023: Devil's Cut Combo
● Steeds meer cursisten: najaar was WILD!
● 3x bandje op dinsdag,🌹RnRomance, ijs🍧
● Feesten: Black & White,
● Dive + Jive (heet/zuinig!), Under the Stars🎆
● Terschelling🥳, München
● Actievelingendag goedkoper: veel korting door PBN (Rick en Marion)🙏!
● Toch (vrijwel) geen verlies!
● €2500 reserveren voor 40-jarig jubileum

Opmerkingen uit de zaal:
● Applaus
● Er was een vraag of lesgevers meer geld kregen, maar er waren gewoon meer lesgevers

(door ACRO, extra in gevorderd en in opleiding)

2024: 40 jaar Gel!

Al geweest of bezig:
● De Rock ’n Borrel met “Johnny en de Surfers”
● Er zijn meer leden, veel cursisten (zo’n 140 ingeschreven!) en ook drukke feesten!
● Een aantal lesgevers en leden waren op bijscholing in München
● Meer leuke dingen

Gepland dit jaar:
● 21 mei band Jumptown
● 15 juni feest Rockin’ Paradise met ‘s middags workshops van Thorbjørn en Zoriana, in de

Kompaszaal
● 13-16 september is Rock ’n Roll Street op Terschelling in prachtige glamping tenten. De

inschrijving opent de week van de vergadering. We blijven dit jaar tot maandag, dus iedereen
kan zondagavond mee naar het feest in Heartbreak Hotel.

● Ergens in het najaar een bandje.
● Lustrumfeest!!!!! Locatie: Yada Yada bij Taets (Hembrugterrein Zaandam). Het is een

All-Dayer met meerdere bands en meerdere dj’s (meesten uit het buitenland), een markt, van
alles. Gratis parkeren! We mikken op 500 bezoekers. VOORSTEL: zijn de leden akkoord met
een toegangsprijs van €15 voor leden en €35 voor niet-leden? De vergadering gaat akkoord
na discussie:

o Tessa vraagt of er onderzoek is gedaan naar prijzen van andere all-dayers. Ja, deze
is goedkoper dan andere all-dayers.

o Er zijn 400 leden, maar veel daarvan ‘slapen’. Leden zijn zeer welkom op het feest
maar leveren minder op dan niet-leden.



o Ja, parkeren is echt gratis.
o Er komt een workshop voor mensen die nog niet kunnen dansen.
o Sebastiaan: ik zou extra willen doneren voor het feest. Niet alleen bij het inschrijven

voor het feest, maar ook op het feest zelf. Bijvoorbeeld met QR-codes.
o Komt er merchandise? Ja, maar niet om geld aan te verdienen.

● Vraag van Janey of er een lezing kan komen van Leo Blokhuis en Woody Brunings, over de
herkomst van RnR in Nederland. De lezing organiseren we liever los van het lustrumfeest, om
ze het podium te geven dat ze verdienen. Yvonne en Janey gaan we aan elkaar koppelen om
dit te realiseren. We hebben handen opgestoken om interesse te polsen en een grote
meerderheid stak een hand op, dus interesse in de lezing is vastgesteld.

● Hoe zit het OV bij het lustrum? Niet zo best. Kunnen we iets regelen aan slaapplaatsen of
carpoolen of bus voor de autoloze Amsterdammers of mensen die van ver moeten komen.

● We zoeken nog mensen voor de lustrumcommissie voor een variatie aan taken (zoals
beschreven in de ppt). Suikerspinapparaat wordt geregeld, te bedienen door Michels
dochters. Zijn er nog andere vrijwilligers? Vele vingers voor hulp. Voor de daadwerkelijk
commissie: Paul, Bo, Anouschka. Er komt een mail met alle klusjes waar mensen zich voor
kunnen inschrijven.

● Janey heeft BHV. Iwan ook.

Financiële voorstellen
Voorstel contributie: €35/j vanaf september, bij pin/overmaken €40, student 1e jaar €28, feest €18
(introducé €12/€6) vanaf 2025: iedereen is voor, dus voorstel aangenomen. Vraag van Geert: de
studenten krijgen minder korting (20% i.p.v. 30%)? Dit houdt verband met een administratief dingetje
in de ledenadministratie. Maar nog steeds een mooie korting.

Voorstel lesgeversvergoeding: volg de Belastingdienst (+10% per 2024), €5,50/u × 1½ u/les =
€8,25/les, dit kost ongeveer €220 extra. Annet is tegen (vindt dat ze véél meer moeten krijgen), verder
is iedereen voor, dus voorstel aangenomen.

Begroting 2024, vooruitblik 2025

2024:
● Gel is gezellig druk!
● Workshops 15 juni
● De begroting wordt gedomineerd door het lustrumfeest, dit kost veel geld (nu begroot op ruim

€38000: meer dan €77 per persoon!)
● Een verlies is hierdoor onafwendbaar, nu begroot op €1500

Bo begint over geen lustrumfeest met 45 jaar, zodat we 50 jaar makkelijker kunnen betalen. Deze
discussie voeren we volgend jaar, want er moeten mensen met de pont.

Iedereen stemt in met de begroting voor 2024.

2025:
● Nog drukkere lessen kan niet!
● Meer Actievelingen…?
● We blijven schaven aan de lessen
● Opnieuw RTSF (München)



Geert: wat is de prognose voor de ledengroei? Er kan in de lessen bijna niemand meer bij, we
verwachten een lichte daling na de huidige piek (cursus 1 heeft 11½ paren). Niemand heeft
opmerkingen over de begroting/verwachting voor 2025.

Stemming bestuursleden
Amber treedt af en stelt zich niet herkiesbaar voor het bestuur.

Bart en Yvonne geven zich op voor het bestuur! Zij worden op voorstel van Amber bij acclamatie
aangenomen. Iwan wilde ook wel, maar ziet ervan af nu het bestuur met 7 mensen vol blijkt.

Als kascommissie over boekjaar 2024 geven zich op: Paul en Iwan.

Helaas moeten nu veel mensen, waaronder (voormalige) bestuursleden, de vergadering verlaten om
de laatste pont te halen.

Rondvraag, afsluiting en dansen
Melle vraagt hoe het verder moet met Gevorderd, want die was vol waardoor les 1 niet iedereen kon
komen. Dit lag niet aan Gevorderd, maar juist aan de andere cursussen (cursus 2: 20½ paren!) en
lost zichzelf op door de huidige kleinere cursus 1. Het is passen en meten.

Er komen nog wat opmerkingen en vragen, bijvoorbeeld van Leilanie (wil HEEL graag mee naar
Terschelling) en Caecilia.

Cathelijn: misschien een sponsor voor catering? Coca Cola?

Uiteindelijk sluit de penningmeester iets na 22:30 uur tevreden de vergadering en is er nog tijd voor
een paar dansjes!


